



## **Veckefjärdens GC Bankkommittén (BK)**

### **Mötesanteckningar**

8 september 2023 kl. 11:15 – 12:30 Veckefjärdens GC

#### **1. Mötets öppnande**

Anders inledde mötet.

#### **2. Närvarande**

J-O Larson, Mikael Nordin, Tomas Eriksén och Anders Lindgren. Ej närvarande Ulrika Engfors Holmbom och Christian Mattfolk.

#### **3. Föregående protokoll**

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.



**4. Aktiva frågor se ”Veckefjärdens GC BK Tidsplan.pdf” version. 8 längre ned samt se även "Historik från BK-möten" sist i protokollet.**

”Veckefjärdens GC BK Tidsplan” & "Historik från BK-möten" se längre ned.

**5. Nya ärenden och förslag/information från medlemmar till BK**

~~Överstrukna förslag~~ = Redan utfört, blev en aktiv fråga eller avslogs & varför.

~~a) Hål 6 sneda diket ca. 175 m kvar till greenen förbättras.~~

~~b) Tee 40 samtliga hål ses över och förbättras.~~

**6. Information från Tvillingsta och om banan (Mikael och Tomas)**

a) TvAB långtidsplan ska presenteras för BK år 2023/2024. (Mikael).

b) Man kommer att rensa ur dammarna, medför ett större jobb. Även medlemmar som önskar att man rensar ur dammarna.

c) Åtgärda trumman på hål 7.

d) ”Dräneringsdiken” ska förbättras på hål 8, 10, 13 och 15 så att vattnet lättare ska kunna rinna undan.

e) Kommer snart sätta upp skyltar att förbjudet spela på banan vid frost.

f) Förslag att använda röd målarfärg för att markera hinder, utföras 1 ggr/veckan speciellt för hålen 14 och 15.

g) Funderingar omkring hur kunna rensa bort skräp som ligger i vattnet runt 14:e ö greenen och efter kanten på 15:e hålet.

h) Medlemmar önskar att tee 40 förbättras samtliga hål, speciellt på hålen 3 och 14. Är en större kostnad och önskemålet tas till TvAB och VfGC.

i) Planen är att tömma bevattningen på banan 10-12 oktober.

j) Önskar att några medlemmar kan ge förslag hur förbättra rangen.



## 7. Övrigt

- a) VTG kommer att förbättra vissa vägar med oljegrus.

## 8. Mötets avslutande

Anders förklarade mötet avslutat.

Nytt möte: Anders återkommer med datum och klockslag.

Vid tangentbordet Anders.

Bankkommittén

Ordförande:

Anders Lindgren 072-741 44 71 [anders.m.lindgren@telia.com](mailto:anders.m.lindgren@telia.com)

Medlemmar:

Ulrika Engfors Holmbom 070-593 53 93 [ulrikaeh@hotmail.se](mailto:ulrikaeh@hotmail.se)

Thomas Eriksén 070-655 33 88 [tomas@veckefjarden.com](mailto:tomas@veckefjarden.com)

Christian Mattfolk 070-311 46 72 [christian@veckefjarden.com](mailto:christian@veckefjarden.com)

Jan-Olow Larson 070-666 65 45 [janolow.larson@gmail.com](mailto:janolow.larson@gmail.com)

Adjungerande: Mikael Nordin 076-806 17 00 [mikael@veckefjarden.com](mailto:mikael@veckefjarden.com)



Veckefjärdens GC BK Tidsplan.

## VECKEFJÄRDENS GC BK TIDSPLAN version 8. Sep 2023

### Planerade åtgärder ej tidsatta

Problem	Var	Ansvarig	Vad	Förslag på när
Fairway hård och utan gräs.	Hål 2 nedanför kullen höger sida	Tomas	Se över om göra väg/parkering för vagnar och bilar.	Våren-24
Några av stora banans tee's är hårda, lutar, utan gräs eller ojämna.	Hål 2, 4, 5, 14 och 15. Tee hål 1 nedre nyttjas ibland för att få övre att bli bättre.	Tomas	Se över för en fortsatt förbättring. 2:an, där man haft svårigheter få fram vatten, 15:e står som prio ett. Ban-personalen varje dag sår och ser över tee's.	Våren-24
Hål 8 – 10 & 11 samt hål 6 – 15	Skapa pliktområde.	BK	Sätta upp pinnar för pliktområde.	Våren-24
Hål 17	Att plantera några träd.	Tomas	Sätta upp några träd/buskar eller sikt pinnar höger sida.	Våren-24
Rangen	Förbättras med att sikta på mål.	BK/TvAB	Önskar några medlemmar som tar på sig ansvaret att förbättra.	Våren-24
Bunkrar	Alla hål	Tomas/BK	Medlemmar hör av sig till BK vilka bunkrar som ska bättras.	Våren-24
Tee 40	Alla hål	TvAB/Tomas	Se över och förbättra.	Våren-24
Hål 6	Diket ca. 175 m kvar till greenen	Tomas	Förbättra diket. Dock elkablar.	Våren-24 ev. Hösten-24



## Åtgärdas sommaren 2023

<b>Problem</b>	<b>Var</b>	<b>Ansvarig</b>	<b>Vad</b>	<b>När &amp; noteringar</b>
Dåliga broar.	6, 8, 11.	Mikael	Förbättra broarna.	Sommaren-23
Klockor visar fel.	Hål 1 & 10.	Mikael	Åtgärda eller ta bort de felande	Sommaren-23



## Åtgärdas hösten/våren 2023/2024

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar
Dåligt deltagande städdagarna.	VfGC	BK/Mikael	Att fundera ut hur man kan få fler VfGC medlemmar till städdagarna.	Hösten-23 Våren-24
Dålig uppslutning dukdragning.	VfGC	BK/Tomas	Att fundera ut hur man kan få fler VfGC medlemmar till dukdragningarna.	Hösten-23 Våren-24
Svackor fairway.	Hål 10 & 13.	Tomas	Ett större arbete krävs.	Hösten-23 Våren-24
Skapa information om banans lokala regler, skyltar/blad/scorekort.	Hål 1, 10 och i shopen samt på scorekortet.	TK/BK	Lokala regler ingen information. Skapa informations blad/skylt på hål 1, 10 och i shopen. Även uppdatera VfGC hemsida.	Hösten-23 Våren-24
Tee 40 Hål 3 träpall/mattan ställer till problem.	Går ej pegga på.	Tomas	Att ta bort eller förbättra träpall/matta. Har ej grästee. Se över om skapa grästee.	Hösten-23 Våren-24
Tee 40 Hål 14 mattan går ej pegga på.	Dåligt grästee finns.	Tomas	Att ta bort eller förbättra träpall/matta tee 40 samt grästee.	Hösten-23 Våren-24
Problem vart man ska parkera sina cyklar.	Speciell yta cykelställ.	TvAB	Att man kan låsa fast sin cykel, i fasta metallställ.	Hösten-23
Hål 1 högt gräs innan första fairwaybunker.	Vänster sida ruff	Tomas	Klippa kilen med högt gräs som finns till vänster.	Hösten-23



## Städdagen 2024

### Till Städdags dokument & till BK klubbsidan

Problem	Var	Ansvarig	Vad	När & noteringar



## Historik från BK-möten 2023 (kommer att "nollställas" inför varje ny säsong)

(Om texten ej visas i färg så anges ett ! som grönt och ? som rött, se före texten)

(Grönt utfört, rött fortfarande ej utfört & även en information om varför samt om det ev. inte kommer att utföras)

Golfsäsongen på Veckefjärdens GC börjar alltid med dukdragningar och där deltar intresserade medlemmar.

### Dukdragning 2023:

- ! Dukdragning 9 maj kl. 13:00-17:00. Tre VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 10 maj kl. 12:30-15:00. Fyra VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 18 maj kl. 12:00-14:00. Tre VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 19 maj kl. 11:30-13:30. Tre VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 22 maj kl. 11:30-13:30. Tre VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 23 maj kl. 11:30-14:30 inkl. korthålsbanan. Fem VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 29 maj kl. 13:00-15:30. Fem VfGC medlemmar deltog.
- ! Dukdragning 31 maj kl. 11:00-12:30. Sex VfGC medlemmar deltog.

### Möte 5 maj 2023 BK kommentar:

- ! "Planering för städdagen 20 maj."
- ! "Hål 2 vid stenhällen ca. 200 m kvar till greenen, vänster sida, togs det bort ett 20-tal träd och buskar."
- ? "Klockor visar fel." Mikael/TvAB uppdrag.
- ? "Teeflytt 55 hål 2, var ska den placeras fortsättningsvis". Mikael/TvAB och BK's uppdrag.
- ? "TvAB långtidsplan ska presenteras för BK 2023." Mikael/TvAB uppdrag. Ej klar, blir förskjutet till 2024.
- ! "Rangen har man påbörjat förbättra, satt upp nya stolpar m.m. samt ett försök med boll plockar- och gräsklippare robot på rangen."
- ! "Vägar har förbättrats med hjälp av oljegrus."
- ! "Pågår ett större arbete med att röja sly- och ris."
- ! "Önskar hjälp av någon medlem som hanterar motorsåg för att kapa trädgrenar. Många grenar som hänger farligt på träden efter vintern."
- ? "Genomgång av samtliga broar & att förbättra dem.". Mikael/TvAB uppdrag.
- ! "Prismor till greenflaggorna har beställts och är på väg."
- ! "Att gräva ned varningsstolpe som finns på grusväg upp till hål 2."
- ? "Att bygga om en green på rätt sätt innebär en kostnad på ca. 700,000 kr. Medlemsförslaget förbättra hål 4 på stora banan (ev. höja greenens nedre del eller flytta tee's)". Har TvAB bordlagt så länge, tills man får en bättre översikt av alla hål, vad som ska göras/förbättras, vilket Mikael kommer att göra. Dock oklart när.
- ! "Förslag att hitta (förslagsvis) fem medlemmar som känner ansvar för rangen vår och höst, exempelvis se över näten o.s.v. som en städuppgift."
- ! "Hål 11 toaletten ska stabiliseras."
- ! "Dräneringsdiken/svackor hål 10 och 13 fairways ska medföra lokal regel fri dropp. Ska skrivas in på generella scorekortet. TL ansvarar själv för scorekort texten."
- ! "Spång mot tee 55/58/61/65 dess slut ska vinklas till höger."
- ! "Blir mycket ris- och slydragning på städdagen."
- ! "Hål 11 Dyhål efter tee 48 ska täppas igen."
- ! "Att man tar bort gräs efter röjning i diken."
- ! "Att TvAB öppnar stora banan för sent 2023.". BK har fullt förtroende för greenkeeper, som beslutar öppningen.
- ! "Återvinningsstationer uppsatta.". Vissa medlemmar anser den är för nära fikaplatsen hål 10, men vi provar så.

### Möte 26 maj 2023 BK kommentar:

- ! "Städdagen 20 maj utfördes så bra som det gick utifrån få deltagare, 33 utbetalningar noterades i städparmen. Städdagen prioriterade rangen, slydragning och fixa till fint runt olika byggnader."
- ? "Vi funderade på hur få fler medlemmar till städdagen. Öka städavgiften?". TvAB och BK's uppdrag.
- ! "Pratade igenom att med dagens utgifter på bränsle mm så gäller det enbart att få banan bli bra, inget extra."





**5 juni BK kommentar (Stora banan öppnar):**

! "Veckefjärdens GC Premiär Golf Tävlning (PGT). När banan öppnar får de medlemmar som jobbat extra för banan gå först, i en tävling kallad PGT. 5 juni 2023 kl. 13:00 – 13:51 Poängbogey. Start: 13:30 med 3 boll 13:37 med 3 boll 13:44 med 3 boll 13:51 Reservtid Segrare Pär Ölund 36 poäng. 2 pack Wilson bollar i pris. Lena Lundgren närmast hål på 7:an."

**Möte 21 juni BK kommentar:**

? "Uppslagna torvor på banan måste medlemmarna laga." Mikael/TvAB uppdrag att informera i sociala medier.

! "Tillsätta grus slutet av spången upp mot tee 55/58/61/65."

? "Vi funderade på hur få fler medlemmar till dukdragningarna.". Mikael/TvAB och BK's uppdrag.

! "Medlemmar anser att greenerna ska dressas och välts oftare, för att bli mjukare.". Greenkeeper har kunskapen.

! "Gäller att se till att banan mår bra, andra åtgärder prioriteras ned utifrån rådande omständigheter."

! "Städning. Bagbodar. Mikael. Bättre utrustning. Sommaren-23."

! "Grus i nedfart gamla bagboden. Mikael. Ta bort gruset. Undvika att det blir mer grus där. Sommaren-23"

**Möte 8 september BK kommentar:**

? "Dåliga broar." Mikael/TvAB uppdrag.

? "Klockor visar fel." Mikael/TvAB uppdrag. Mikael kontaktar ett företag som kan fixa klockorna.

? "Hål 6 sneda diket förbättras så vattnet kan rinna undan.". Tomas. Stort arbete eftersom det är el-kablar i diket.

? "Tee's 40.". Eftersom fler spelar från Tee 40 så anser många medlemmar att man måste förbättra Tee 40.

? "Städdagen 2024.". Medlem anser att 20/5-23 under Kristi himmelfärds helg var ej bra (S-vall GK valde 18/5).

SLUT